АВТОБИОГРАФИЯ 

Я, Пэпэтэшин Петр Петрович (Ф.И.О. не менял), родился 15 января 1995 года в селе Мирное Измаильского района Одесской области Украинской ССР. 
Гражданин Российской Федерации. По национальности – русский.
В 2004 году я поступил в среднюю общеобразовательную школу в с. Мирное Измаильского района Одесской области УССР, которую окончил в 2012 году. В 2013 г. переехал с родителями в Российскую Федерацию в г. Москву и подал документы для поступления на факультет иностранных языков и регионоведения Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова. Однако не набрал достаточного количества баллов, и осенью этого же года был призван в армию.
Службу в Вооруженных силах Российской Федерации проходил с 19.09.2013 по 18.09.2014 в Воздушно - десантных войсках в военной части 101505 в городе Амурске. Демобилизовался в звании «сержант», военно – учетная специальность (ВУС) – 196197.
После армии в 2015 г. поступил в Российский государственный университет правосудия и окончил его в 2020 г. по специальности «Юриспруденция». В 2020 г. устроился юристом в компанию «Регионсервис», где работаю по сегодняшний день.      
[bookmark: _GoBack]Владею английским языком, на уровне выше среднего (Upper-Intermediate Level). С семилетнего возраста занимаюсь плаванием. В настоящее время имею первый разряд по данному виду спорта, систематически участвую в соревнованиях. В период с 2020 по 2022 гг. четыре раза становился призером городских соревнований.
Холост. Зарегистрирован и проживаю по адресу: г. Москва, ул. Лесная, дом 105, кв. 35. 
Мои ближайшие родственники 
Отец: Пэпэтэшин Петр Иванович, родился в с. Новониколаевка Измаильского района Одесской области Украинской ССР, 10.05.1965 г., в настоящее время проживает и зарегистрирован по адресу: г. Москва, ул. Мира, дом 106, кв. 88, работает водителем в таксопарке «Такси 777» в Москве. 
Мать: Пэпэтэшина Нина Владимировна, родилась 25.06.1967 г., уроженка г. Магнитогорск Челябинской области. Зарегистрирована по адресу: г. Москва, ул. Мира, дом 106, кв. 88, воспитатель в детском саду «Ромашка» ДОУ № 17 в г. Москва. 
Сестра: Котова Анна Петровна, родилась 15.07.1998 г., зарегистрирована и проживает в г. Москва. Изменила фамилию с Пэпэтэшиной на Котову в 2020 г. в связи с заключением брака. Один ребенок Котов Александр Яковлевич, 2021 г. р.  Зарегистрирована по адресу: г. Москва, ул. Победы, дом 45, кв. 33. 
За пределы Российской Федерации выезжал к родственникам на Украину ежегодно с 2014 по 2021 гг. 
Не судим, ни я, ни мои родственники к уголовной ответственности не привлекались.  
Адрес регистрации и проживания: г. Москва, ул. Лесная, дом 105, кв. 35.  

10.04.2023 г.                      Пэпэтэшин                   Пэпэтэшин П. П.



