АВТОБИОГРАФИЯ 

Я, Пэпэтэшин Петр Петрович, Ф.И.О. не менял.
Родился 15 января 1979 года в селе Мирное Измаильского района Одесской области Украинской ССР, в семье крестьян. 
Гражданин Российской Федерации. По национальности – русский.
Мои ближайшие родственники 
Отец: Пэпэтэшин Петр Иванович, родился в с. Новониколаевка Измаильского района Одесской области Украинской ССР, 10.05.1943 г., в настоящее время проживает и зарегистрирован по адресу: г. Москва, ул. Мира, дом 95, кв. 77, пенсионер. 
Мать: Пэпэтэшина Нина Владимировна, родилась 25.06.1949 г., уроженка г. Магнитогорск Челябинской области. Зарегистрирована по адресу: г. Москва, ул. Мира, дом 95, кв. 77, пенсионерка.
Сестра: Котова Анна Петровна, родилась 15.07.1985 г., зарегистрирована и проживает в г. Москва. Изменила фамилию с Пэпэтэшиной на Котову в 2015 г. в связи с заключением брака. Один ребенок Котов Александр Яковлевич, 2018 г. р.  
Супруга: Пэпэтэшина Ирина Игоревна, 14 мая 1981 года рождения. Изменила фамилию с Панфиловой на Пэпэтэшину в 2014 г. в связи с заключением брака. Родилась в городе Калуга, образование высшее, работает юристом. Проживает совместно со мной по адресу: г. Москва, ул. Лесная, дом 105, кв. 35. 
Дети: Пэпэтэшин Анатолий Петрович, 2017 г.р.   
В 1986 году я пошел в первый класс средней школы в с. Мирное Измаильского района Одесской области УССР, которую окончил в 1996 году. В 1997 г. переехал с родителями в Российскую Федерацию в г. Москву, поступив в Российский государственный университет правосудия по специальности «Юриспруденция».
В 2003 г. устроился юристом в компанию «Жизнь и справедливость», г. Москва, ул. Строителей, д. 44. В 2010 г. перешел работать юрисконсультом в компанию «Регионсервис», где работаю по сегодняшний день.      
За пределы Российской Федерации выезжал к родственникам на Украину ежегодно с 2010 по 2021 гг. 
Не судим, ближайшие родственники к уголовной ответственности не привлекались.  
Адрес регистрации и проживания: г. Москва, ул. Лесная, дом 105, кв. 35.  
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