АВТОБИОГРАФИЯ 
Я, Петров Петр Петрович, родился 17 мая 1995 года в г. Москва, в семье рабочих. Гражданин Российской Федерации. По национальности русский. 
Семейное положение - холост.
Мои ближайшие родственники 
Отец: Петров Петр Афанасьевич, родился в г. Ясногорск Тульской области, 10.05.1965 г., в настоящее время проживает и зарегистрирован по адресу: г. Москва, ул. Школьная, дом 45, кв. 105. Образование средне-специальное. Трудится водителем в таксопарке с 2001 года.
Мать: Петрова Алина Вадимовна, родилась 25.09.1970 г., уроженка г. Чехов Московской области. Зарегистрирована по адресу: г. Москва, ул. Школьная, дом 45, кв. 105. Образование среднее, по образованию воспитатель. Работает в детском саду № 75 г. Москва.
Сестра: Петрова Ангелина Петровна, родилась 15.07.2000 г., студентка юридического факультета МГУ им. Ломоносова.  
В 2002 году я был зачислен в первый класс средней школы № 405 в г. Москва, которую окончил в 2012 году, получив среднее образование. За время учебы активно участвовал в общественной жизни, как школы, так и города. Был среди призеров по математической олимпиаде, заняв 2-е место по городу. 
В 2012 г. поступил в Московский государственный университет им. Ломоносова, факультет государственного управления. В 2017 г. окончил его и получил полное высшее образование по специальности «Государственное и муниципальное управление».   
В 2017 г. устроился в Префектуру Центрального административного округа г. Москвы на должность ведущего экономиста, где работаю по сегодняшний день. 
Военнообязанный в звании сержанта запаса, состою на учете в военкомате Академического района ЮЗАО г. Москвы. 
Владею английским языком, на продвинутом уровне (Advanced Level). 
За пределы Российской Федерации не выезжал, родственников за границей нет. 
Не судим, ближайшие родственники к уголовной ответственности не привлекались.  
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