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Настоящим сообщаем, что [число, месяц, год] между [полное наименование организации с указанием организационно-правовой формы] и [полное наименование организации с указанием организационно-правовой формы] был заключен договор оказания № [вписать нужное] [наименование или предмет договора] (далее по тексту именуется "Договор").
В соответствии с п. [вписать нужное] Договора и ст. [вписать нужное] (указать норму закона) [краткое наименование организации] должна была выполнить [указать обязательство], однако своих обязанностей не исполнила, тем самым нарушила п. [вписать нужное] Договора.
В соответствии с п. [вписать нужное] Договора и ст. [вписать нужное] [указать норму закона] [краткое наименование организации] вправе в одностороннем порядке расторгнуть Договор № [вписать нужное] от [число, месяц, год], если [краткое наименование организации] нарушит п. [вписать нужное] Договора.
Исходя из вышеизложенного и руководствуясь ст. 310, 450.1 ГК РФ, а также ст. [вписать нужное] [указать норму закона] и п. [вписать нужное] Договора, ставим Вас в известность, что Договор № [вписать нужное] [наименование или предмет договора] от [число, месяц, год] Договора считается расторгнутым c момента получения [краткое наименование организации] настоящего уведомления. В этой связи на основании ст. [вписать нужное] [указать норму закона] п. [вписать нужное] Договора требуем в срок до [число, месяц, год] [вернуть, освободить и пр.] [денежную сумму, иное имущество].
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