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Отзыв на исковое заявление
Между Истцом и Ответчиком сложились правоотношения по поставке товара. Ответчиком выставлен счет №174 от 00.00.0000 г. на поставку упаковочной стретч-пленки в количестве 2 000 кг. (далее - Товар). Истцом произведена полная оплата в размере 000 000 руб. 00 коп. по вышеуказанному счету. Оплата подтверждается платежным поручением № 1 от 00.00.0000 г. На основании универсального передаточного документа № 1 от 00.00.0000 г. Ответчик поставил Товар. В результате начала использования поставленного Товара, Истцом выявлен дефект - пленка имеет многочисленные разрывы (дефект, характеризующийся разделением пленки на части). 
Ответчиком направлен специалист на осмотр 00.00.0000 г. По результатам осмотр составлен акт о соответствии качеству
[bookmark: _GoBack]Информация об этом направлена Истцу в письменном виде с приложением фото и видеоматериалов на электронную почту (письмо №1 от 00.00.0000 г.). Ответчик предложил произвести замену Товар. Истец на предложение о замене Товара не отреагировал. Согласно п. 2.2. «ГОСТ 10354-82. Межгосударственный стандарт. Пленка полиэтиленовая. Технические условия» Пленка не должна иметь трещин, запрессованных складок, разрывов и отверстий.
Согласно ст. 310 ГК РФ односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных законом.
В соответствии с правилами ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями.
В соответствии с ч. 2 ст. 475 ГК РФ, в случае существенного нарушения требований к качеству товара (обнаружения неустранимых недостатков, недостатков, которые не могут быть устранены без несоразмерных расходов или затрат времени, или выявляются неоднократно, либо проявляются вновь после их устранения, и других подобных недостатков) покупатель вправе по своему выбору: отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар денежной суммы; потребовать замены товара ненадлежащего качества товаром, соответствующим договору.
В соответствии со ст. 506 ГК РФ по договору поставки поставщик-продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность, обязуется передать в обусловленный срок или сроки производимые, или закупаемые им товары покупателю для использования в предпринимательской деятельности или в иных целях, не связанных с личным, семейным, домашним и иным подобным использованием.
В соответствии со ст. 518 ГК РФ, покупатель (получатель), которому поставлены товары ненадлежащего качества, вправе предъявить поставщику требования, предусмотренные статьей 475 ГК РФ, за исключением случая, когда поставщик, получивший уведомление покупателя о недостатках поставленных товаров, без промедления заменит поставленные товары товарами надлежащего качества.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 131 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, 
ПРОШУ:
1. Полностью отказать в удовлетворении требований ООО «Сторона 1» ОГРН 9848484848485 к ООО «PPT.RU» ОГРН 2323454567001.

ПРИЛОЖЕНИЕ:
1.	Квитанция об отправке Истцу копии отзыва на исковое заявление – 1 экз.
2.	Заключение экспертизы - 1 экз.
3.	Платежное поручение - 1 экз.
4.	Универсальный передаточный документ - 1 экз.
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