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Характеристика 

Выдана Пэпэтэшиной Полине Петровне, 17.07.1987 года рождения. Получила образование в Московском государственном университете по специальности «экономист». Замужем. Есть дочь Ксения, 5 лет. 
[bookmark: _GoBack]Работает на предприятии ООО «Ppt.ru» с 04.04.2015 года в должности бухгалтера. В срок выполняла все поручения, участвовала в решении задач бухгалтерии в рамках своей компетенции. Проходила курсы по программе «Бухгалтерская отчетность 2016». Руководство три раза поощрило Пэпэтэшину П. П. почетными грамотами и денежными премиями по итогам года - в 2018, 2019 и 2021 году - за эффективную и квалифицированную профессиональную деятельность. 
Дисциплинарным взысканиям не подвергалась. Конфликтных ситуаций с ее участием не возникало. Обладает следующими качествами: исполнительность, организованность, целеустремленность, пунктуальность. Все поставленные перед ней задачи всегда выполняет в срок и с максимальной эффективностью. 
Среди коллег сотрудница пользуется уважением, благодаря своей высокой профессиональной компетенции и развитым коммуникативным навыкам. В злоупотреблении спиртными напитками не замечена. 

Характеристика составлена для предъявления по месту требования. 

Генеральный директор                       Петров                Петров П. П.

М.П. 






