Кому:
Петров Петр Петрович
Адрес регистрации: 191000, 
г. Санкт-Петербург,  
ул. Уличная, д. 2, кв. 2
Телефон 8000000001

От кого:
Иванов Иван Иванович
Адрес регистрации: 191000, 
г. Санкт-Петербург,  
ул. Уличная, д. 1, кв. 1
Телефон 8000000000
ПРЕТЕНЗИЯ
о порче имущества при выполнении работ

02.03.2020 г. между Петровым П.П. (адрес регистрации: 191000, г. Санкт-Петербург,  ул. Уличная, д. 2, кв. 2) и Ивановым И.И. (адрес регистрации: 191000, г. Санкт-Петербург,  ул. Уличная, д. 1, кв. 1) был заключен Договор о ремонте. В соответствии с условиями договора Петров П.П. принял обязательство произвести ремонт сотового телефона LG K50, серийный номер 23083452345, год выпуска 2019. 
Процессе ремонта Петров П.П. повредил шлейф зарядки в результате чего телефон не может зарядиться и не включается. При обращении в экспертную компанию                       ООО «Эксперт сервис» ОГРН 1000000000001, было выдано заключение, согласно которому телефон не подлежит дальнейшему ремонту, в результате чего не предоставляется возможным восстановить его работоспособность. Стоимость телефона с учетом его технического и внешнего состояния на момент предоставления в ремонт составляет 10 000 руб.
В  соответствии  со  ст. 309 ГК РФ обязательства  должны  исполняться  надлежащим  образом  в  соответствии  с условиями  обязательства  и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями. Согласно п. 1 ст. 393 ГК РФ должник обязан   возместить   кредитору   убытки,   причиненные  неисполнением  или ненадлежащим исполнением обязательства. В  соответствии  со  ст. 15  ГК РФ лицо,   право   которого   нарушено,  может  требовать  полного  возмещения причиненных  ему  убытков,  если  законом  или  договором  не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере. Под  убытками  понимаются  расходы,  которые  лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы,  которые  это  лицо  получило  бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).
На  основании  вышеизложенного  и  руководствуясь ст. ст. 15, 309, п. 1 ст. 393 Гражданского кодекса РФ
ПРОШУ:
Выплатить денежные средства в сумме 10 000 руб. в счет возмещения вреда причиненного в результате исполнения обязательств по договору. 
Приложение:
1. Копия Договора от 02.03.2020 г.
2. Доказательства стоимости восстановительных работ. 

Иванов                  /И.И. Иванов/
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