Главное управление МВД России по 
городу Санкт-Петербургу 
и Ленинградской области

от Петрова Петра Петровича
191000, г. Санкт-Петербург,  
ул. Уличная, д. 2, кв. 2
Телефон 8000000001

Жалоба
на бездействие сотрудника органа внутренних дел
 
Я проживаю по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Уличная, д. 2, кв. 2. В мое подъезде в кв. №3 проживает Иванов С.В., который злоупотребляет спиртными напитками, шумит, громко включают музыку в ночное время суток. На мои требования прекратить шум сосед не реагирует, продолжает шуметь.
Я несколько раз обращался к нашему участковому уполномоченному полиции – младшему лейтенанту полиции Безфамильному С.С. с устными жалобами на соседа. Также написаны заявления - 14.06.2020 и 02.07.2020, которые зарегистрированы в отделе полиции. На устные обращения участковый обещал принять меры к соседу, провести профилактические беседы по поводу его поведения. Однако не сделал этого. На письменные заявления участковым даны формальные ответы от 19.06.2020 и 05.07.2020, подписанные начальником отдела.
[bookmark: _GoBack]Считаю, что участковым уполномоченным допущено незаконное бездействие по наведению общественного порядка в виде непринятия мер по сообщениям и заявления жителей, не пресечении хулиганского поведения моего соседа. В связи с бездействием участкового уполномоченного нарушены мои права и законные интересы, а именно: невозможность жить спокойно в квартире.
Согласно ст. 53 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» действия (бездействие) сотрудника полиции, нарушающие права и законные интересы гражданина, государственного и муниципального органа, общественного объединения, религиозной и иной организации, могут быть обжалованы в вышестоящий орган или вышестоящему должностному лицу, в органы прокуратуры Российской Федерации либо в суд.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 53 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», прошу провести проверку деятельности уполномоченного участкового ОВД младшего лейтенанта полиции Безфамильного С.С. на соответствие занимаемой должности и принять соответствующие меры в отношении его незаконного бездействия при работе с сообщениями и заявлениями граждан.

Приложение:
1. Заявления в отдел полиции и ответы на них.

17.08.2020 г.

Заявитель                             	ПЕТРОВ                               	П.П. Петров
