
Общество с ограниченной ответственностью Менеджеру отдела продаж
"Ppt.ru" (ООО "Ppt.ru")  Пэпэтэшину П.П.


УВЕДОМЛЕНИЕ

о необходимости предоставить письменное объяснение

17 августа 2023 г.                                                                                                                  № 15

На основании ч. 1 ст. 193 ТК РФ, уведомляю Вас о необходимости предоставить письменное объяснение по факту Вашего отсутствия на рабочем месте 16 августа 2023 г. в период с 10 ч 00 мин. до 16 ч 00 мин.

Вы нарушили режим работы, установленный Вам п. 7.1 Правил внутреннего трудового распорядка ООО "Ppt.ru" и п. 3.4 трудового договора от 09.02.2020 № 155-Д. Согласно указанным документам Вам установлен следующий режим работы: время начала работы - 10 ч 00 мин., время окончания работы - 18 ч 30 мин., перерыв для отдыха и питания - с 14 ч 00 мин. до 14 ч 30 мин.
Согласно ч. 1 ст. 193 ТК РФ, до того, как применить дисциплинарное взыскание, руководитель должен потребовать от подчиненного объяснение в письменном виде. Если по окончании 2 рабочих дней оно не будет предоставлено, то формируют соответствующий акт. 

Письменное объяснение прошу предоставить до 18 ч 30 мин. 19 февраля 2023 г. в отдел кадров ООО "Ppt.ru" по адресу: г. Москва, просп. Замечательный, д. 1 каб. 203. 
При наличии документов, подтверждающих уважительные причины отсутствия на рабочем месте 16 февраля 2023 г., прошу представить такие документы.

Генеральный директор Петров П.П. Петров


С уведомлением ознакомлен, экземпляр уведомления получил:

менеджер отдела продаж Пэпэтэшин П.П. Пэпэтэшин
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