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УВЕДОМЛЕНИЕ
о приостановлении работ по договору строительного подряда
с отнесением убытков, вызванных простоем, на счет заказчика

«11» марта 2024 г. в ходе исполнения строительных работ по договору строительного подряда № 123 от «15» февраля 2024 г. подрядчик направил заказчику сообщение о необходимости проведения дополнительных строительных работ, не учтенных в технической документации  работ, и  необходимости в связи с  этим  увеличения сметной стоимости  строительства  по указанному Договору. До настоящего времени ответа на сообщение не получено.
На  основании  вышеизложенного  и  в соответствии с абз. 2 п. 3 ст. 743 Гражданского    кодекса   Российской   Федерации   подрядчик   сообщает   о приостановлении  строительных  работ  по  указанному  Договору с отнесением убытков, вызванных простоем, на счет заказчика.
В соответствии с абз. 2 п. 3 ст. 743 Гражданского кодекса Российской Федерации при неполучении от заказчика ответа на свое сообщение в течение десяти дней, если законом или договором строительного подряда не предусмотрен для этого иной срок, подрядчик обязан приостановить соответствующие работы с отнесением убытков, вызванных простоем, на счет заказчика. Заказчик освобождается от возмещения этих убытков, если докажет отсутствие необходимости в проведении дополнительных работ.

Приложение:
1. Копия сообщения об обнаружении в ходе строительства не учтенных в технической документации работ и необходимости проведения в связи с этим дополнительных работ и увеличения сметной стоимости строительства от «11» марта 2024 г.
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